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  .1-3 שאלות מבין השאלות 2יש לענות על  -פרק ראשון 
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  ?"נולד לשיר"באיזה שעה הגיע יוסי לאולפנים של . ב

  .ש" קמ150ידוע כי סכום המהירויות של הקטנוע והמכונית הוא . ג

  .מצא באיזה מרחק מרמת ישי חלפו דגנית ויוסי אחד על פני השני

  

nn : טבעי על ידי הכללnסדרה מוגדרת לכל . 2 Tna +−= 42.  

nnnnTnכאשר  5...)43()23(3 ++++++=.  
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, אם ידוע שאהב את הסוג השני, את הסוג הראשוןההסתברות שיאהב . ילד טועם שני סוגים של שוקולד. 3
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היא , אם נתון שהוא אהב את הסוג הראשון, ההסתברות שהוא לא יאהב את הסוג השני. 
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מצא פי כמה גדולה ההסתברות שהוא יאהב את השוקולד מהסוג הראשון מההסתברות שהוא יאהב את . א
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  .הראשון
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  .4-6 שאלות מבין השאלות 2יש לענות על  -פרק שני 
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  .7-9  שאלות מבין השאלות2יש לענות על  -פרק שלישי 
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  ). נקודת השקה משותפת לשני המעגליםB –נתון (משיק משותף לשני המעגלים AB. א. 4
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DABD לכן AB - אנך לND. א. 5   ).אנך שיוצא ממרכז המעגל למיתר חוצה את המיתר (=

BCDEבנוסף  קטע שחוצה את הצלע שהוא יוצר  (ABC קטע אמצעיים במשולש DE -ומכאן ש) נתון (||
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ECAE   ).קטע אמצעיים חוצה את הצלע הוא מגיע אליה (=
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  .S=79.0לאחר הצבה של כל המספרים מתקבל 

  

1sin2(sinsinsin3sinsin4sin2(0. א. 8 232 =+−⇒−=− xxxxxxx.  

txנגדיר  =sin 10122 ונקבל =⇒=+− ttt . 2/1כלומרsin π=⇒= xx.  
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  .נמצא את המשיקים. C - וA,Bמשורטטים המשיקים והנקודות ' בשרטוט של סעיף ד. ה
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